
32夢はかなうと教えてくれる存在メンバーそれぞれの個性が詰まったいいグループ。33

超・意識調査
あなたのイルミィは

どこから？

活動範囲と共にファン層もどんどん広げているめせもあ。
くんたち。みんなはどこで知って、どう好きになったの？

今回のアンケートの参考データがこちら。10代後半～20代前半が7割、
学生が6割を占める結果に。10代前半から50代の方まで幅広い方から
の回答を得ることができました！皆様ご協力ありがとうございました。

年齢、職業は？

少し目を引くのが2014年。たじふぁんやHoney Beeを発売した年で
もありますが、『What is love?』『ザ☆ピ～ス！』などのダンスカバー
動画が多く発表された年でもあります。また、怒涛だった2017年、
ファンが増えるのを肌で感じたオタクも多いと思いますが、27%は納
得の数値なのではないでしょうか。

メンバー間の仲の良さが魅力
だと回答する人が89%と、大
多数の方から票を集めまし
た。あの仲の良さから繰り広
げられる一糸乱れぬパフォー
マンスは、唯一無二の魅力で
あり、どこのアイドルにも負け
ない強みだと思います。

いつから応援してる？

何をきっかけに知ったの？

踊ってみた発のグループなだけあり、はやり主にグループ・ソロ問わず、
踊ってみた動画で知名度を上げてきたことがわかります。また、身近な人
からの布教で知ったという方も15%を占めています。め。オタクが布教大
好きなのが伺えます。わかる。良いグループは広めたいですよね。

やってほしい仕事は？

演技仕事やバラエティーなどといった王道の願望から、どの曲を踊ってほしい！などの回答まで、様々なものが集ま
りました。設問への回答とは少し趣旨がズレますが、「めせもあの好きなこと、やりたいことをやってほしい」(10代前
半中学生)「やってほしい仕事は夢をもらうことなので、十二分にやってもらってます」(10代後半高校生)などといっ
た類の回答が複数。思わずうるっと来てしまいました。

ファンになったきっかけは？

前述の設問に比べ、オリジナル楽曲動画でファンになる人や、むすら
ぼ・めせらいといったyoutubeで配信されている素のメンバーが満載
のワチャワチャオフショットも、しっかりオタク心を掴んでいるようで
す。「ライブを見に行ってファンになった」という声もちらほら。ライブ
はめせもあ。の強みですね。

踊ってみたをはじめとする
様々なニコニコ動画の文化に
ハマっていた方が多い模様。
また、ジャニーズやハロプロ、
声優、アニメ漫画ゲームなど、
2次元も含めた文化を好きな
方が多く見られました。

前沼、なんですか？
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文＝いつき　集計期間：2018年2月26日～3月3日　集計方法：グーグルフォームによるアンケート　総回答数：264件

めせもあの魅力って？
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メンバー間の仲の良さ！
メンバーのキャラ！

オリジナル楽曲
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涙なしには語れない激エモアイドルストーリー

上位１０項目（複数回答可）
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アニメ・漫画！
歌ってみた・ゲーム実況・ボカロなど
踊ってみた
ジャニーズ
声優
ハロプロ
ゲーム
邦楽バンド
俳優

４８系グループやその他アイドル

恋愛ハンター
(20代前半・

社会人、ほか多数)

「むすめん。だって腹筋やってます」が
筋トレにちょうどよく、
他の動画も見始めた
(30代・社会人）

Shadow Kiss
(30代・社会人、ほか多数)

47ツアーで地方に来てくれた時
地方民への優しさを感じました

スポーツ

芸人

特撮

何にもはまったことがない
めせもあ。がはじめて

舞台、声優、ドラマなどの
演技仕事

ファンダカードのような
シチュエーションCD

色々な経験をされている方ばかりなので、
トークのみのイベントをやって

踏み込んだ話を聞けたら

せっかく9人なので
9人グループの曲を踊ってほしい

(Hey!Say!JUMPやつばきファクトリー、
少女時代など複数回答あり)

宝塚

成長、供給の多さ…
常に飽きさせない努力を

しているところ

Thanks!のクロスフェードを聞いて、
まだ聞き分けもできないのに

好きだなと思ったから
(10代後半・大学専門短大生)

「オーディション荒らしの女」
(20代前半・大学専門短大生)

むすらぼ、めせらいなど
youtube動画ETAホールツアーで

演目を見て
(10代後半・高校生)

元々ファンだった歌い手が、
メンバーと仲良くしているのを見て

気になって調べた
(10代後半・高校生)

ダンマス、ETAなど
外部イベント

むすたま。のような
バラエティ番組

今までのように
チェキ会などの

接触は継続してほしい


